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Universul de eșantionare: populaţia adultă rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1287 respondenţi, în
vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-2.7% la un 
nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: CATI (Computer-assisted telephone interviewing)

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele sunt ponderate în funcție de structura pe vârste electoratului

Perioada de realizare: 26 – 30 mai, 2025

Metodologie
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În opinia dumneavoastră România se îndreaptă ...?

Sondaj de opinie la nivel naționalMai 2025

Într-o direcție bună, 
34%

Într-o direcție 
greșită, 

59%

NS/NR,7%
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Sondaj de opinie la nivel naționalMai 2025

37%

48%

55%

48%

51%

56%

68%

58%

57%

42%

42%

36%

27%

25%

22%

9%

Nicușor Dan

Ilie Bolojan

George Simion

Sorin Grindeanu

Dominic Fritz

Kelemen Hunor

Diana Șoșoacă

Anamaria Gavrilă

Foarte proastă / Proastă Foarte bună / Bună NS/NR

4%

3%

2%

4%

5%

4%

5%

10%

Ce părere aveți despre următoarele personalități politice?

2%

7%

1%

12%

17%

15%

5%

23%

Nu cunosc
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Sondaj de opinie la nivel naționalMai 2025

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare și ar candida 
următoarele partide sau alianțe, dumneavoastră cu reprezentanții cărui 
partid ați vota?

35%

24%

14%

14%

5%

5%

2%

1%

Alianța pentru Unitatea Românilor (AUR)

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Uniunea Salvați România (USR)

UDMR

SOS România

Partidul Oamenilor Tineri (POT)

Altul
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Considerați că alegerile prezidențiale au fost corecte?

Sondaj de opinie la nivel naționalMai 2025

Da, au fost corecte, 
63%

Nu, nu au fost 
corecte, 

32%

NS/NR, 5%
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Urmează consultări ale noului Președinte cu partidele parlamentare. 
Credeți că Președintele ar trebui să se consulte cu ...?

Sondaj de opinie la nivel naționalMai 2025

Partidele pro 
europene , 

32%

Partidele 
suveraniste , 

5%

Cu toate 
partidele, 61%

NS/NR, 
2%
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Noul Guvern al României ar trebui să fie unul majoritar sau unul 
minoritar?

Sondaj de opinie la nivel naționalMai 2025

50%

12%

37%

1%

Majoritar Minoritar De Uniune Națională NS/NR
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